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РЕЦЕНЗІЯ
НА КОЛЕКТИВУ МОНОГРАФІЮ «ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІЧНОГО СЕРЕДОВИЩА В УМОВАХ ЕНТРОПІЇ»

за загальною науковою редакцією д-ра екон. наук, проф. Прохорової  В. В. 

Тематика трансформації економічного середовища в умовах ентропії на сьогоднішній день є надзвичайно ак-
туальною та потребує серйозного дослідження. Щораз більші темпи глобалізації, стрімкий технологічний прогрес, 
екологічні проблеми та соціальні зміни створюють складні виклики для економічного розвитку країн і підприємств. 
Поняття ентропії, запозичене з фізики, в контексті економіки вказує на неузгодженість і невпорядкованість еконо-
мічних процесів і систем.

Актуальність дослідження полягає в тому, що в умовах ентропії економічне середовище постійно перетворю-
ється та піддається різноманітним впливам, що вимагає аналізу та розробки стратегій адаптації й управління. По-
шук ефективних методів боротьби з ентропією в економіці має велике значення для забезпечення стійкого розвитку 
суспільства та підприємств. Дослідження трансформації економічного середовища в умовах ентропії має значний 
науковий і практичний інтерес, оскільки сприяє розробці ефективних стратегій управління економічними процеса-
ми та системами, забезпечуючи стійкий і сталій розвиток.

Колективна монографія «Трансформація економічного середовища в умовах ентропії» представляє собою 
цінний внесок у сучасний економічний дискурс. Автори, здійснюючи аналіз взаємодії економічного середовища та 
ентропії, звертають увагу на важливі аспекти, що впливають на розвиток економіки та суспільства.

Послідовне висвітлення теоретичних концепцій і практичних прикладів дозволяє читачеві отримати глибоке 
розуміння трансформаційних процесів, що відбуваються в економічному середовищі під впливом ентропії. Аналіз 
пропонованих моделей і методів дослідження вражає своєю ретельністю та науковою обґрунтованістю.

Особлива цінність колективної монографії полягає в тому, що вона спрямована не лише на наукове співтова-
риство, а й на практиків у галузі економіки. У цій науковій праці вдало поєднується теоретичний аналіз із практични-
ми рекомендаціями, що робить монографію корисною для розвитку економічної політики та стратегій управління.

На окрему увагу в представленій монографії заслуговує використання новітніх підходів та методів, використа-
них авторами дослідження, що дозволяють отримати більш точні та обґрунтовані результати дослідження; глибина 
обґрунтування тез та аргументів і широкий огляд літератури, що дозволить ознайомитися зі станом науки в даній 
сфері та виокремити найважливіші аспекти дослідження.

Загалом, монографічне дослідження «Трансформація економічного середовища в умовах ентропії» є значу-
щим внеском у розвиток економічної науки та може бути корисним для практиків управління, науковців та здобува-
чів вищої освіти, які зацікавлені в глибинному розумінні проблем економічного розвитку в сучасному світі.

Можливою областю для подальших досліджень може стати більш глибокий аналіз впливу ентропії на кон-
кретні економічні сектори та ринки, що дозволить розробити більш точні стратегії адаптації до змін у середовищі.

Загалом, монографічне дослідження «Трансформація економічного середовища в умовах ентропії», що під-
готовлене колективом авторів під керівництвом проф.. В. В. Прохорової, є вагомим доповненням до сучасної еко-
номічної літератури та відзначається високим науковим рівнем та актуальністю теми, відповідає встановленим до 
такого виду робіт вимогам і рекомендується до публікації та використання в освітньому процесі.  Рекомендую цю 
монографію для уваги як наукових дослідників, так і практиків у сфері економіки та управління.
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